



**Начальник отдела государственного контроля, надзора и охраны водных биологических ресурсов по Владимирской области Московско-Окского территориального управления Федерального агентства по рыболовству обвиняется в превышении должностных полномочий**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело в отношении начальника отдела государственного контроля, надзора и охраны водных биологических ресурсов по Владимирской области Московско-Окского территориального управления Федерального агентства по рыболовству по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следователем СК России в тесном взаимодействии с оперативными службами УФСБ России по Владимирской области установлено, что с 2016 года 49-летний начальник одного из отделов Московско-окского территориального управления Федерального агентства по рыболовству в нарушение своих должностных обязанностей умышленно информировал



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

заинтересованных лиц, незаконно занимающихся выловом рыбы, о дате, месте и времени проведения проверок.

Кроме того, давая незаконные указания подчиненным сотрудникам, помогал знакомым избегать административной ответственности за нарушение природоохранного законодательства.

Обвиняемый вину в совершении инкриминируемого ему деяния признал полностью, в содеянном раскаивается и дает следствию признательные показания.

В настоящее время проводятся необходимые действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, закрепление доказательств и выявления аналогичных преступлений.

Подразделение – следственный отдел по городу Муром.

26 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1413775>